

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД “ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ “ІВАСИК-ТЕЛЕСИК” ГУБІНІСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Затверджую:
 Директор ЗДО
 _____ Наталія БАБЕНКО

ПЛАН
 проведення Тижня безпеки дитини
 з 22 квітня по 26 квітня 2024 року

Молодша група «Капітошка»	Відповідальни й	Середня група «Сонечко»	Відповідальн ий	Старша група «Ромашка»	Відповідальний
Понеділок 22 квітня «Дитина і побут. Пожежна безпека»					
Заняття з малювання: «Вогнище»	Неверова І.А.	<u>Дистанційна форма навчання</u>		Бесіда для дітей: «Коли вогонь стає ворогом»	Іванченко Г.М.
Бесіда з дітьми: «Сірник маленький, а біда – велика. Заборонні правила пожежної безпеки»	Неверова І.А.	Пальчикова гра: «Правила безпеки»	Литвин Т.М.	Дидактична гра: «Вогонь добрий – вогонь злий»	Іванченко Г.М.
Дидактичні ігри: «Опиши картинку» (призначення предметів побуту)	Неверова І.А.	Інформація для батьків: «Дитячі пустощі з вогнем»	Литвин Т.М.	Заняття з малювання: «Пожежа у лісі»	Іванченко Г.М.
Розгляд ілюстрацій з набору карток: «Сам удома»	Неверова І.А.			Інформація для батьків: «Дитячі пустощі з вогнем»	Іванченко Г.М.
Екскурсія-огляд протипожежного куточка	Кривулько- Пискун А.С.			Моделювання ситуації «Заллемо вогонь водою»	Кривулько- Пискун А.С.

Вівторок 23 квітня «Дитина і вулиця. Правила дорожнього руху»

Аплікація на тему «Світлофор»	Неверова І.А.	Перегляд мультфільму: «Азбука безпеки на дорозі»	Литвин Т.М.	<u>Дистанційна форма навчання»</u>	
Заняття: «Ми - пішоходи»	Неверова І.А.	Сюжетно-рольова гра: «У лікарні»	Литвин Т.М.	Перегляд відео: «Правила дорожнього руху» https://www.youtube.com/watch?v=ZK42k8otbYY	Іванченко Г.М.
Дидактична гра: «Види транспорту»	Неверова І.А.	Конструювання: «Пожежна машина»	Литвин Т.М.	Інформація для батьків : «Безпека дорожнього руху»	Іванченко Г.М.
Інформація для батьків: «Безпека дорожнього руху»	Неверова І.А.		Литвин Т.М.	Бесіда з дітьми: «Безпека на перехресті»	Іванченко Г.М.
Сюжетно-рольова гра: «Ми - пожежники»	Кривулько-Пискун А.С.	Сюжетно-рольова гра: «Ми - пожежники»	Кривулько-Пискун А.С.		
Рухлива гра: «Горобчики і автомобіль»	Дмухайло Л.В.	Рухлива гра: «Автомобілі»	Дмухайло Л.В.		
Масовий захід «В країні дорожніх знаків»			Дмухайло Л.В.		
Середа 24 квітня «Дитина і гра. Мінна безпека»					
<u>Дистанційна форма навчання</u>		<u>Дистанційна форма навчання</u>		Дидактична гра: «Небезпечні предмети в руках дітей»	Іванченко Г.М.
Заняття з розвитку мовлення: «Знайомі і незнайомі предмети та іграшки.	Неверова І.А.	Перегляд відео: «Що таке міна? Правила мінної безпеки для дітей»	Литвин Т.М.	Заняття ознайомлення із соціумом: «Пес Патрон про правила	Іванченко Г.М.

Вибухо-небезпечні предмети»		https://www.youtube.com/watch?v=v_jY3LRP6yA		мінної безпеки»	
Перегляд відео: «Що таке міна? Правила мінної безпеки для дітей» https://www.youtube.com/watch?v=v_jY3LRP6yA	Неверова І.А.	Заняття з розвитку мовлення + ознайомлення з соціумом: «Пес Патрон про вибухонебезпечні предмети»	Литвин Т.М.	Рухливі ігри: «Хто перший»; «Знайди свій колір»	Дмухайло Л.В.
				Гра-тренінг: «Склади торбинку для екстреної ситуації»	Кривулько-Пискун А.С.
Четвер 25 квітня Здоров'я дитини. Особиста безпека»					
Заняття «Ми – друзі природи»	Неверова І.А.	Заняття з малювання: «Світлофор»	Литвин Т.М	Дистанційна форма навчання	
Дидактичні ігри: «Хто у кого?» (звірі та їх дитинчата), «Хто що їсть?»	Неверова І.А.	Дидактична гра: «Корисна і шкідлива їжа»;	Литвин Т.М	Спостереження в природі: «Кішка- собака»	Іванченко Г.М.
Розгляд ілюстрацій з набором карток: «Продукти харчування», «Овочі і фрукти – корисні продукти»	Неверова І.А.	Консультація для батьків: «Про користь та шкоду інтернету»	Литвин Т.М	Перегляд відео «Дидактична гра «Здоров'я – так чи ні?» https://www.youtube.com/watch?v=8kmpZLkmtFo	Іванченко Г.М.
Пам'ятка для батьків «Про правила поведінки у природі»	Неверова І.А.	Інсценізація казки «Вовк і семеро козенят»	Литвин Т.М	Консультація для батьків: «Про користь та шкоду	Іванченко Г.М.

		(вдосконалення навичок самозбереження)		інтернету»	
Рухливі ігри: «Спіймай комара», «Не наступи»	Дмухайло Л.В.	Рухливі ігри: «Їстівне – неїстівне» (з м'ячем); «Діти в лісі»	Дмухайло Л.В.		
Конструювання «Паперовий човник» (для спостереження за ним на воді під час «повені»)	Кривулько-Пискун А.С.	Конструювання «Паперовий човник» (для спостереження за ним на воді під час «повені»)	Кривулько-Пискун А.С.		

П'ятниця 26 квітня «Дитина і природа. Екологічна безпека»

Навчальний тренінг з евакуації вихованців та працівників у разі виникнення пожежі в ЗДО – 11.00 год.

Дистанційна форма навчання		Заняття з розвитку мовлення + озн.з соціумом: «Буду я природі другом: правила збереження довкілля та сортування сміття»	Литвин Т.М	Заняття з розвитку мовлення: «Природні і стихійні лиха»	Іванченко Г.М.
Дидактична гра: «Знайди місця, де чатує небезпека» (відбір карток з іграми в небезпечних місцях)	Неверова І.А.	Дидактична гра: «Можна – не можна»	Литвин Т.М	Бесіда з дітьми: «Які природні явища небезпечні для людини»	Іванченко Г.М.
Пам'ятка для батьків: «Про правила поведінки у природі»	Неверова І.А.	Ігровий тренінг «Правила надання першої медичної допомоги»	Старша медична сестра Калиногорська О.М.	Ігровий тренінг «Правила надання першої медичної допомоги»	Старша медична сестра Калиногорська О.М.

